MAKING MODERN LIVING POSSIBLE

LLapoBble BeHTUAN, T1n GBC

REFRIGERATION &
AIR CONDITIONING DIVISION



TexHn4eckoe onncaHne

LLlapoBbie BeHTUAM, TN GBC

Bcrynnenune
LWaposble BeHTUAn JaHdocc, Tn GBC - 370 pyy-  LapoBble BeHTVMNM ob6ecneumBaloT MaKkcimanb-
Hble 3aMopHble BEHTUNIW, NOAXOAALME AN1A BYHA-  Hbll MOTOK B MOJIOXXEHUW MOJTHOTO OTKPbITMA. OHK
npaBsJfieHHOTO (PeBePCUBHOrO) NOTOKa. CNPOEKTUPOBaHbI ANA PaboTbl B LUMPOKOM Anana-
30He Temnepartyp.
GBC BeHTMAM MCNOMb3YIOTCA B XMUAKOCTHbIX, BCa-
CbIBAOLUX W NIMHUAX FOPAYEro rasa B xonoawnb-  GBC BeHTWNM cHabXKeHbl YNIOTHUTENbHBIM KOJI-
HbIX YCTaHOBKax NCMCTEMaX KOHAWLMOHMPOBaAHMA.  MaykoM U MOryT ObiTb 3annombupoBaHbl Ans
npeaoTBpaLleHNs HeYaAaHHOro (HenpegHaMepeH-
GBC BeHTWIM 06€CneunBatoT NIOTHOE 3aKPbITUE.  HOFO) yAaNeHWA VAW BMELLaTeNbCTBa B NEPUOS
MeXay CepBUCHbIMU paboTamu.
Mpenmyuwiecrea M MoTok 6e3 nepenaga AaBneHns M JlazepHoe cBapvBaHVe KOHCTPYKLU
W 1/, 060poTa OT NONHOIO OTKPbITMA A0 NnofHoro M [poTMBOPa3pbIBHAA KOHCTPYKLMSA LUTOKA
3aKpbITUA BEHTUNA B KoHCTpyKUMA BeHTUNA npepoTBpallaeT 3anu-
M Ctonop BpalleHnA AfAa MOAHOTO OTKPbITUA 1 paHue XXNAKOCTN BHYTPY HEro
MOMTHOTO 3aKPbITVA BEHTUNA B YNnoTHUTENbHBIN KOMMAaYoK C BO3MOXKHOCTbIO
B /IHanKaTop NO3unLMM 3aKpbITUA MAN OTKPbITUA nnoMbrpoBaHUA COOTBETCTBYET TPebOBAHMAM
BEHTWUNA Ha BEPXHEN YaCTU LITOKA EBponeiickoii [OupekTuBbl Mo 6e30macHOCTA
M Pe3b60Bble OTBEPCTUA [/ MOHTaXa Ha pamy EN 378*.
M [IByHanpaBfieHHbIi MOTOK, T. €. pa3meLleHune
BEHTW/A BHE 3aBMCYMOCTM OT HamnpasfieHna no-
TOKa
TexHnueckue XnapareHTbl XOY, FXOY, roy
XapaKTepucTNKN TemnepaTypHbI AnanasoH -40 — +150 °C (-40 — +300 °F)
MakcrmanbHoe pabouee fiaBneHue 45 6ap (650 pyHTOB/AtOVIM?)
MakcumanbHoe ucnbiTaTeNibHOE faBsieHne 65 6ap (940 pyHTOB/AOVIM?)
W
Ceptudurkaymsa C‘US
C€
* TpeboBaHUA NO 3aLMTe OKPYKatoLen cpeabl
2 DKRCC.PD.FB0.A4.19/520H5395  © [landocc TOB 04/2011



Dacifold

TexHnyeckoe onucaHue

LLlapoBbie BeHTUAN, TN GBC

OdopmneHune 3aKkasa

[vana3oH npoayKkToB BKIOYaeT crepyiolwme
TUMNbl BEHTWNIEN: C MOPTOM JocTyna v 6e3 nopta

AnHeHuamu, ot /4" no 31/g" (ot 6 fo 79 mm). Bce
KnanaHbl CHa6)KeHbI OTBepCTI/IﬂMVI OnA MOHTa»<a

goctyna (knanaH LWpepepa). O6be Bepcun Kak ¢ Ha pamy.
JNMOBbBIMU, TaK U C MUIIMETPOBbLIMK NMpPUCoe-
GBC 6e3 knanaHa LLipedepa
Tun _ Mop naiky ODF Mop naiiky ODF k, W/
AONAMbDI Kop N2 MM Kopn N2
GBC 6s /4 009G7020 6 009G7030 1.96
GBC 6e3 knanana Lpegepa GBC 10s 3/g 009G7021 10 009G7031 5.68
GBC 12s 1/, 009G7022 12 009G7032 10.58
GBC 16s 5/g 009G7023 16 009G7023 14.11
GBC 18s 3/, 009G7024 18 009G7035 20.42
GBC 225 /g 009G7025 22 009G7025 28.17
GBC 28s 1/g 009G7026 28 009G7033 51.95
GBC 35s 13/g 009G7027 35 009G7027 80.89
GBC 42s 15/ 009G7028 42 009G7034 121.07
GBC 54s 21/g 009G7029 54 009G7029 224.96
GBC 67s 25/4 009G7959 67 009G7959 310.0
GBC 67sRP 25/g 009G7036 67 009G7036 245.78
GBC 79s 31/g 009G7980 79 009G7980 700.0
GBC 79sRP 31/g 009G7037 79 009G7037 222.52
T GBC c knanaHowm LLipedepa
Tun _ Mop naiky ODF Mop naiiky ODF K. mla
‘ ‘ ‘ ‘ | AONAMDI Kop N2 MM Kop N2 v
GBC 65 /4 009G7050 6 009G7060 1.96
GBC c knanatom Lipesepa GBC 10s 3/g 009G7051 10 009G7061 5.68
GBC 12s 1/, 009G7052 12 009G7062 10.58
GBC 165 5/g 009G7053 16 009G7053 14.11
GBC 18s 3/, 009G7054 18 009G7065 20.42
GBC 22s /g 009G7055 22 009G7055 28.17
GBC 28s 1/g 009G7056 28 009G7063 51.95
GBC 35s 13/g 009G7057 35 009G7057 80.89
GBC 42s 15/ 009G7058 42 009G7064 121.07
GBC 54s 21/g 009G7059 54 009G7059 224.96
GBC 67s 25/g 009G7960 67 009G7960 310.0
GBC 67s RP 25/g 009G7066 67 009G7066 245.78
GBC 79s 31/g 009G7981 79 009G7981 700.0
GBC 79s RP 31/g 009G7067 79 009G7067 222.52
RP (Reduced Port) - YMeHbLIeHHbIN Npoxoa
GBC ODF/ODM
| ‘ ‘ | ‘ ‘ | Tun Mop naiiky ODF/ODM Mop naiiky ODF/ODM g
AIONMbI Kop N2 MM Kop Ne v
GBC ODF / ODM GBC 22s g 009G7000 22 009G7000 28.2
GBC 28s 1/g 009G7001 52.0
GBC 35s 13/g 009G7002 35 009G7002 80.9
GBC 42s 15/g 009G7003 121.0
GBC 79s 31/g 009G7969 79 009G7969 700.0
GBC ¢ knanaHom lpedepa
B - Mop naiiky ODF/ODM Mop nainiky ODF/ODM
Tun — k, m3/u
AAMbI Kop N2 MM Kop N2
GBC 79s 31/g 009G7970 79 009G7970 700.0

GBC c knanaHom Lpepepa

DKRCC.PD.FB0.A4.19 / 520H5395 © [laHpocc TOB 04/2011




TexHn4eckoe onncaHue LLlapoBbie BeHTUAN, TN GBC

OdopmneHune 3akasa GBC yznosoli

Mop naiiky ODF Mop naiiky ODF
AONMbI Kog Ne MM Kopg N2

Tvn k, m3/u

GBC 28s 11/g 009G7005 - - 52.0

GBC42s 15/g 009G7006 - - 121.0

GBC yanosou

GBC yrnoson Tum MNMop naiiky ODF/ODM Mop naitky ODF/ODM

k, m3/y
AONMbI Kog Ne MM Kopg N2 v

GBC 54s 21/g 009G7007 54 009G7007 225.0

GBC67s 25/g 009G7008 67 009G7008 310.0

GBC yrnosoin

KoHcTpykumnsa

1. MprcoeanHUTENbHBI 12 11 13
naTpy6ok

2. JlazepHas cBapka Kkopnyca
BeHTUNA

3. TlMNocapoyHoe mecTo Wwapa
(MoandUUMPOBaHHLIN
¢$Toponnact)

4. CoepvHuTenbHas fetanb
ANA NoCafkn ynnoTHeHUA

5. Lap n3 HepxaBetoLen
cTanu

6. [lBolHOe KonbLeBoe
yNAOTHeHWe (XNoponpeH)

7. Konbuesoe ynnoTHeHne
Komnnauka

8. 3alUWTHbIN KONMa4YoK
9. UWTrok

10. BcnomoraTenbHas npo-
Knagka

9G164.10.10

11. KpblwKa KnanaHa

Danfoss

12. YnnoTHuTenbHaA Npoknagka

13. KnanaH Wpepepa

MonHonNpoxoAHas KOHCTPYKLWA JaeT MakcuManb-  cefia Wwapa (3), ABOMHOro ynnoTHeHMs WTokKa (6)
HbI MOTOK C MUHVMAJSTbHbIM MafleHNEM [aB/ieHNs 1 YNAOTHEHWA 3aLWMTHOrO KOJMayka Aaet 3aluty
Ha BeHTUe. KoMOMHALMA NCNoMb30BaHKA fasep- OT YTEUKN.

HOW CBapKW Kopryca BeHTUnA (2), NocafjouHOro

4 DKRCC.PD.FB0.A4.19 / 520H5395 © [laHpocc TOB 04/2011



TexHnveckoe onncaHue LLlapoBbie BeHTUAN, TN GBC

Pasmepbl n Bec

Danfoss
9G154.12
A
-
@
Y

e————

- H1*‘

- L
Mx 2 E
@J
Tun Coennenne Hvmm | H,mm | Lmm [ L,mm [ L,mm | L,mm | L,mm | L, Mmm M, mm D,mm | d, mm Be;,
AONMbI MM Kr
GBC 6s 6 54 15 138 7 74 72 22 31 M4 x 0.7 14.0 1.5 0.2
GBC 6s 1, 54 15 138 7 74 72 22 31 M4 x 0.7 14.0 15 0.2
GBC 10s 3/g 54 15 138 8 74 72 22 31 M4 x 0.7 14.0 15 0.2
GBC 10s 10 54 15 138 9 74 72 22 31 M4 x 0.7 14.0 15 0.2
GBC 12s 12 54 15 160 10 85 83 22 31 M4 x 0.7 14.0 15 0.2
GBC12s 7, 54 15 160 10 85 83 22 31 M4 x 0.7 14.0 15 0.2
GBC 16s 5/g 16 54 15 160 12 85 83 22 31 M4 x 0.7 14.0 15 0.2
GBC 18s 18 62 19 185 14 99 96 30 37 M4 x 0.7 19.0 15 04
GBC 18s 3/ 62 19 185 14 99 96 30 37 M4 x 0.7 19.0 15 04
GBC 22s 7/g 62 19 185 17 99 96 30 37 M4 x 0.7 19.0 15 04
GBC 28s 28 81 25 208 20 112 108 38 44 M4x0.7 | 255 15 0.9
GBC 28s 1/g 81 25 208 20 112 108 38 44 M4x0.7 | 255 15 0.9
GBC 35s 13/g 35 91 30 251 25 136 130 48 44 Mé6x1.0 | 320 1.5 1.4
GBC 42s 15/g 111 35 281 29 151 145 55 56 Méx1.0 | 380 1.5 22
GBC42s 42 m 35 281 29 151 145 55 56 M6x1.0 | 38.0 1.5 22
GBC 54s 21/g 54 132 46 305 34 167 157 74 56 Mé6x 1.0 | 50.0 1.5 4.2
GBC 67s 25/g 67 149 55 343 37 188 172 84 72 Méx 1.0 | 605 1.5 5.6
GBC67sRP 25/g 67 132 46 305 37 167 157 74 56 Mé6x1.0 | 50.0 15 4.4
GBC 79s 31/g 79 170 65 415 37 230 214 86 80 Méx1.0 | 735 1.5 77
GBC 79s RP 31/g 79 132 46 305 42 167 157 74 56 Méx 1.0 | 50.0 1.5 45

* PaccyeTHoe 3HauyeHune

DKRCC.PD.FB0.A4.19 / 520H5395 © [laHpocc TOB 04/2011



TexHn4eckoe onncaHne

LLlapoBbie BeHTUAM, TN GBC

Pa3mepbl n Bec

Ls

(NnpoponxeHue) E
Ls—
I
TS T D
I
¥
4|_1>
Lo
CoepunHeHne
Tun H, Ho | | L L, L, L, L, Le [ mwm | D | & Bei,
D1’ AIOI‘I’IMbI DZ’ AWﬁMbI MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM KI
GBC28s A 11/8 11/8 81 25 211 20 112 108 38 44 38 M4 x 0.7 | 25.5 1.5 1.0
GBC42s A 31/g 31/g 11 35 259 29 151 145 55 47 54 M6x1.0 | 380 | 1.5 2.3
* PaccyeTHoe 3HauyeHune
Ls
2 1
NP o I SR
4
i
Ly —
Lo
CoepunHeHne
Tun H, Ho | | Ly L, L, L, L, Lo [ mwm | D | & Bei,
D1’ AIOI‘I’IMbI DZ’ AWﬁMbI MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM KrI
GBC54s A 25/8 21/8 132 46 311 34 167 157 74 61 36 M6 x 1.0 | 50.0 1.5 4.2
GBC67s A 25/g 25/g 149 55 312 37 188 172 84 42 45 M6x1.0 | 60.5 | 1.5 5.9

* PaccyeTHoe 3HauyeHue

DKRCC.PD.FB0.A4.19 / 520H5395

© [laHpocc TOB 04/2011




TexHnyeckoe onucaHue LLlapoBbie BeHTUAM, TN GBC

DKRCC.PD.FB0.A4.19 / 520H5395 © [laHpocc TOB 04/2011



DaHdocc TOB: YkpanHa, 04080, r. Kues, yn. B. XBoiiku, 11. Ten. 0(44) 461-8700, dakc 0(44) 461-8707. www.danfoss.ua

KomnaHus Danfoss He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 32 BO3MOXHbIE OLUMOKY B Karanorax, 6pOLLIIOan W Apyrux nevyaTHbiX MmaTepunanax. KomnaHus Danfoss COXpaHsAeT 3a coboit npaBo BHOCUTb N3MEHEHWA B CBOIO NPOAYKLNIO 6e3
yBejoMneHuA. 370 NonoXeHUe TakKe PacnNpPOCTPAHAETCA Ha y>Ke 3aKa3aHHble NPOAYKTbI, HO MPW YCNOBUW, YTO BHECEHWE TaKNX V3MEHEHWIN He BNeYeT 3a coboi HeOGXO[ZLI/IMOCTb BHECEHUA M3MEHEHWIT B Yye cornacoBaHHble
CI'IeL[I/Id)I/IKaL[I/II/I. Bce TOProBble MapKkn B AaHHOM MaTepuane ABNAKTCA COBCTBEHHOCTbIO COOTBETCTBYOLMX komnaHuit. Danfoss n norotvn Danfoss - 3to TOProBble MapKkn KOMnaHnn Danfoss. ABTODCKI/IE npasa 3awuleHbl.

8 DKRCC.PD.FB0.A4.19 / 520H5395 © [laHpocc TOB 04/2011



